

工程竣工,施工方30万尾款拿不到?

总包商表示:不存在拖欠,一切按合同办事

晚报讯 一名从事装潢工程的分包组负责人,向我市多个政府职能部门投诉,称合作方、工程精装总包商一直拖欠其30多万元工程尾款,迟迟不予结算。9月22日上午,记者采访涉事双方,了解到此事仍在政府职能部门沟通协调之中。

如皋人黄建海是我市从事房屋精装修业务的一家装潢公司负责人。去年,他经朋友介绍,从中标开发区中南熙悦项目精装房精装总包业务的北京金龙腾装饰股份有限公司处,作为分包组,承揽了相关装修工程。

“按照双方合同约定,装修工程从去年7月入驻开始,到今年6月结束。”黄建海向记者介绍,“我们按合同要求完成所有装修施工工程,于今年6月20日通过竣工验收并正式交付。但是,该项目施工任务完成后,没想到北京金龙腾装饰股份有限公司有关负责人却没有履行合同,将有关工程款一拖再拖,直到现在为止,还有30万元工程尾款迟迟没有结

清,我手下10多名工人正急等着这笔钱。无奈之下,我们向12345政府服务热线和市住建局投诉,希望政府给我们撑腰,讨回这笔血汗钱。”

随后,记者采访了北京金龙腾装饰股份有限公司精装总包业务现场负责人曹柏阳。“根据双方签订的合同,我们的工程款结算方式为:按工程进度首先支付工程款总额的70%,剩余工程款在付款97%之后,再提取3%作为维修款留存两年。”曹先生解释,“我们严格执行了合同约定的付款方式,而且有所超付;所以说,何来拖欠工程款一说呢?我们现在所强调的是,各方都要严格按照合同办事。”

市住建局接到相关投诉后,已深入展开调查。目前建设单位正在与投诉人所在的施工企业进一步协商和沟通,筹措资金准备发放人工工资。

记者周朝晖

店门前长期被人乱停车? 商家自己装石墩行不行?

观音山街道多位商铺经营户遭遇烦心事

晚报讯 楼下商铺,影响到正常经营。为避免别人乱停车,无奈之下网购一批石墩子安放,可又被人投诉到南通市12345政府服务热线。那么,问题来了:这些石墩子到底该不该摆放呢?9月20日,家住观音山街道的多位商铺经营户,向南通日报社(集团)85110110新闻热线反映了他们心中的困惑。

“我们是家住观音山街道骏和棕榈湾居民小区的业主,在小区底楼购买了商铺。我从事烟酒销售,”商铺业主刘小姐向热线记者介绍,“从今年年初开始,这大半年来,在南北走向的一排店铺前,一直有来自附近小区业主的货车、小轿车停放在我们的店铺门前占位,导致上门来购物的市民们进进出出极不方便,大家都感到苦不堪言。”

刘小姐说,一些车主之所以将车停到她们的商铺门前,不外乎小区停车位不足,加上停在路边要被交警贴条,于是,就将车停到了商铺门口。“我和一些车主善意提出不能这样停,影响大家做生意,可是,他们理直气壮反驳:店门口的地方又不是你们家的,凭什么不让停?让人无语。”刘小姐介绍。

无奈之下,刘小姐等商铺经营户互相商量后,花几千元网购十多只石墩子,各自放在自家商铺门前。这一招果然见效!有了石墩子挡道,想乱停的车主只有干瞪眼,没辙。

可是没想到,此前“习惯性”停车的车主



商家在店前自行安装的石墩子。
记者周朝晖

们见刘小姐等人坏了他们的方便,于是,向南通市12345政府服务热线提出投诉。

“在商铺门前乱停车肯定不对,但是,摆放石墩子挡道也不对,”一位城管人员介绍,“我们正在做工作,让乱停车的和放石墩子的都自我纠正。都说‘城市是我家、文明靠大家’,关键是要提高自身文明素质,自觉做文明城市的文明践行者。”

记者周朝晖

载客“黑车”数量不少 交警运管联手打击

晚报讯 针对辖区内存在的疲劳驾驶、超员、营运客车不按规定线路行驶等一系列重点违法行为,我市通州区公安局平潮派出所交通管理中队联合交通运输综合执法部门,在辖区展开专项整治。9月20日,一批违法行为被严肃查处。

民警对过境营运车辆进行执法检查,查实4辆大客车、1辆中型客车,无营运资格进行载客。其中,一辆大客车核载55人、实载

57人,民警在进一步检查中发现,这辆客车不但超员了,还没有营运证。

在联合执法过程中,交警和运管部门发现,涉嫌非法营运的客车数量不少,乘客大多是去上班的工人。

民警特别提醒:与普通营运车辆相比,非法营运车辆的保费很低,也不会给每个乘客购买保险,乘客在途中如发生意外将很难得到人身保障,市民切勿乘坐。记者周朝晖 通讯员吕炜照

网红游乐项目事故频出 游客如何筑牢安全防线



国庆小长假将至,玻璃栈道、吊桥、蹦床、高空滑道等网红游乐项目吸引不少游客。据统计,目前玻璃栈道类游乐项目的身影已经遍布我国31个省(自治区、直辖市)。

网红游乐项目对很多人来说已并不新鲜,但一起起相关的安全事故还在不断敲响警钟。

9月18日15时许,重庆奥陶纪景区一工作人员乘坐景区4号速滑线拍摄宣传视频,到站时发生意外,施救过程中从高处坠落,经抢救无效死亡。

8月19日,辽宁虎谷峡景区,一处玻璃栈道在营业期间发生事故。部分游客乘坐下山玻璃滑道时,因突降暴雨、滑速过快,导致发生人员碰撞,造成1人死亡、多人受伤。

5月25日,江苏徐州,一名研究生在一蹦床馆内体验“人体炸弹”项目时,头朝下猛地摔进海洋球池内,胸部以下随即失去知觉,后经医生诊断为“完全性截瘫”。

山东省高青县应急管理局工作人员邢承

木认为:“与传统体育项目、游戏项目、娱乐体育运动相比,玻璃栈道等网红项目具有超越身心极限的自我挑战性、观赏刺激性,展现的是冒险精神和挑战精神。但这不是‘玩命游戏’,必须为其划出安全红线,明确组织者和参与者需要承担的义务与责任,倒逼相关行业和人员最大限度地把安全放在首位。”

“到目前为止,国家层面对玻璃桥和玻璃栈道、滑道的建设和管理还没有相关的法律规定,有些省份已做出一些探索。”目前,一些网红游乐项目的国家标准已经“在路上”。由中国建筑材料联合会提出,国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会发布的《悬空地板、踏步、步道及栈道玻璃》国家标准,将于2021年4月实施。该标准规定了悬空地板、踏步、步道及栈道玻璃的术语和定义、产品分类、材料、要求、试验方法、检验规则及包装、标志、运输和贮存。这意味着玻璃栈道等项目将有标准可依,为规范景区玻璃栈道等设施的设计和制造,提高产品质量,保障游客生命财产安全起到重要作用。

对消费者来说,再怎么寻求刺激也不能忽视安全。2019年,文旅部下发《关于加强A级旅游景区玻璃栈道项目管理的通知》,明确提出安全高于一切,要高度重视风险防范,做好隐患排查、完善安全管理以及加强宣传引导等。消费者在享受服务过程中人身和财产受到伤害和损失,要第一时间保存好证据,及时报警、向市场监管部门和行业主管部门报告、寻求消协和法律的帮助,同时做好手机的录音、录像,留存消费票据和记录。

据中国应急管理报

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

招募体验官的活动持续进行,体验期至10月18日截止。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖



咨询请扫码

登录请扫码



婚介



南通电视台《我想有个家》
连续三期优秀嘉宾推荐单位
特点
牵爱是由南通地区13个
社区的热心大妈、大伯、
阿姨联合组成的婚姻介
绍专业红娘服务团队
地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医
生、教师、私企老板等众多
白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州
外地工作的大型老牌婚恋机构
红娘团队官方热线:18151332168

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008



补运



双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号



满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772



居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
大众搬家
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)



顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825华联北



补运中心
祖救家起名风水改名知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年(文明
诚信单位)参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬
家安床安神择吉更重感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号海门秀山东路88号